

## Exam Questions HPE0-V17

Creating HPE Data Protection Solutions

<https://www.2passeasy.com/dumps/HPE0-V17/>



#### NEW QUESTION 1

You have a meeting with a customer to discuss a new backup solution requirement is this a step In the information gathering process for the current solution?  
Solution:Ask the customer to run the HPE SAF Collector to create the typical output files, which are needed for import into NinjaStars for a correct sizing for the new desired solution.

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 2

Is this a supported integration withStoreOnce Catalyst? Solution:Microsoft SharePoint

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 3

A customer has deployed a hyperconverged environment based on HPE SimpliVity at a number of their sites. Before migrating workloads to the environment, you ask them about the backup policies in an HPE SimpliVity solution to protect the actual data.  
Is this a design consideration that you should mention to your customer? Solution:The types of applications running In the resource pools

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 4

Your customer runs a hyperconverged solution based on HPE SimpliVity. with a built-in data protection mechanism from HPE SimpliVity They try to recover objects from a Microsoft Exchange server but cannot find the option in the user interface  
Is this valid response regarding their problem?  
Solution:Since HPE SimpliVity does not support Granular ObjectRestore (GRE). you must use an additional data protection application like Veeam

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 5

You are showing your customer how Veeam integrates with HPE storage products, such as HPE Nimble and HPE 3PAR. You show how Veeam can restore in a fast and efficient way from HPE storage snapshots  
Is this a correct statement?  
Solution:Veeam Explorer can instantly recover a VM from a storage snapshot without prior de-staging and intermediate restores.

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 6

Is this a best practice for enabling encryption inside Veeam?  
Solution:Encryption should be enabled at the HPE StoreOnce level since encryption Inside Veeam would make deduplication impossible.

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 7

Does this option describe aspects of a valid Disaster Recovery (DR) plan component?  
Solution:You might start a DR plan by denning downtime and data loss targets, because this can help determine the type of solution that is best for you

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 8

Is this a supported key management solution for data encryption on an HPE StoreOnce system? Solution:GemaltoSafeNet KeySecure Manager (via KMIP)

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 9

Is this a reason why your customer might choose the HPE Apollo 4510 systems Instead of the HPE Apollo 4200 system?

Solution:The Apollo 4200 system is deployed with veeam Backup & Replication Standard Edition, while the 4510 system runs the Enterprise Edition for a more extended feature set

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 10

A customer wants to replace an aging tape-based backup platform using a Grandfather-Father-Son (GFS) rotation scheme. They are considering replacing the entire solution with public cloud storage as a backup target is this a valid recommendation for this customer?

Solution:Cloud storage is ideal for the Grandfather copies of backup data for long-term data retention Keep an on-premises solution for the 'Son' copies to guarantee lower RTO and RPO numbers.

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 10

Your customer deployed Micro Focus Data Protector as the data protection solution for their HPE 3PAR storage infrastructure in combination with HPE StoreOnce appliances.They contact you regarding options to extend data protection towards the cloud

Is this a valid option for your customer?

SolutionMicro Focus Data Protector has no native cloud Integration and is dependent of the backup target appliance to send data towards solutions like HPE StoreOnce Cloud Bank

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 12

Is this a correct statement about the integration of Veeam with HPE storage arrays and HPE StoreEver tape libraries?

Solution:The VM data cannot be copied directly to HPE StoreEver tapes, backup to tape is accomplished by replication jobs inside Veeam from existing backup repositories.

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 17

Your customer contacts you to validate their current data protection solution based on Commvault and HPE StoreOnce backup targets based on Catalyst.

Is this a best practice for Commvault environments?

solution:Increase the chunk size on the Media Agent to increase the throughput, especially for environments with sequential access media like tape devices.

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 21

Your customer wants to replace an aging tape library with a new data protection solution that Improves their RTO/RPSs. Their existing platform consists of HPE ProLiant DL380 Gen10 and 8Gb FC connected Nimble Arrays.

You recommend an HPE StoreOnce appliance and Veeam software is this a true statement?

Solution:The new HPE storeOnce appliances can be Direct-Attached to one or the HPE ProLiant servers

- A. Yes
- B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 26

Your customer warns compliance with 3-2-1 data protection best practices.You tell the customer about the HPE StoreOnce replication options to copy backup data to multiple locations.

Is this a valid statement regarding HPE StoreOnce data mobility?

Solution:Multiple source StoreOnce Systems can replicate VT libraries to a single target StoreOnce System

- A. Yes
- B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 27

You are showing your customer now veeam integrates with HPE storage products, such as HPE Nimble and HPE 3PAR. You show how Veeam can restore in a fast and efficient way from HPE storage snapshots

Is this a correct statement?

Solution:The HPE NimbleStorage Replication Adapter (SRA) for VMware must be installed on the host running VMware

A. Yes

B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 30

A customer wants to replace an aging tape-based backup platform using a Grandfather-Father-Son (GFS) rotation scheme. They are considering replacing the entire solution with public cloud storage as a backup target

Is this a valid recommendation for this customer?

Solution:Avoid using public cloud storage as a target in this scenario, since they cannot deliver the same SLAs as the local on-premises backup solution based on HPE StoreEver

A. Yes

B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 34

A customer contacts you for assistance with performance troubleshooting of their backup environment because over the last few days they notice increasing times for backup completion. They see no apparent reason for this, since the data volume to be backed up did not change unusually compared to the previous days and weeks.

You also notice that the deduplication ratio, historically steady at about 20:1, is now gradually declining. Is this a potential cause of the problem?

Solution:There might be a network bottleneck, which could increase backup times. Verify the network traffic.

A. Yes

B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 37

As relates to mitigating ransomware, is this a best practice?

Solution:Avoid using NAS based backup targets since ransomware is primarily looking for files to encrypt. Instead, use independent access through APIs like Catalyst or tape drives with vaulting procedures.

A. Yes

B. No

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 40

During a meeting, you learn that your client has an SLA with another business, but that business asks for lower RTO and RPO times for data recovery.

Is this a correct statement regarding how HPE solutions can help to comply with this tighter SLA?

Solution:HPE OneView uses templates for its managed server and storage objects, which allows the attachment of baselines to verify compliance with pre-defined rules reflecting your SLA objectives.

A. Yes

B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 41

You are working with your customer on the advantages and disadvantages of various data protection schemes. They currently have a storage solution with 2 HPE 3PAR arrays with Peer Persistence. This is used to make backups to an HPE StoreOnce VTU backup target using Commvault.

Will this recommendation enhance the data protection plan? Solution:Follow the 3-2-1-1-0 rule.

A. Yes

B. No

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 45

You organize a workshop for your customer's IT team to handover a newly deployed backup solution based on HPE StoreOnce backup targets with Veeam as the backup application.

Is this an important best practice for this scenario?

Solution:Use HW snapshot integration in the Job advanced properties. It is much faster and has lighter impact on the production VMs to be backed up.

A. Yes

B. No

**Answer:** B

**NEW QUESTION 46**

Is this a correct statement about the integration of Veeam with HPE storage arrays and HPE StoreEver tape libraries?

Solution: Veeam Integration with HPE 3PAR StoreServ and HPE Nimble Storage allows the backup server to directly communicate with the production storage to request a crash- or application-consistent snapshot, which is performed by the array itself

A. Yes

B. No

**Answer:** B

**NEW QUESTION 50**

.....

## THANKS FOR TRYING THE DEMO OF OUR PRODUCT

Visit Our Site to Purchase the Full Set of Actual HPE0-V17 Exam Questions With Answers.

We Also Provide Practice Exam Software That Simulates Real Exam Environment And Has Many Self-Assessment Features. Order the HPE0-V17 Product From:

<https://www.2passeasy.com/dumps/HPE0-V17/>

## Money Back Guarantee

### HPE0-V17 Practice Exam Features:

- \* HPE0-V17 Questions and Answers Updated Frequently
- \* HPE0-V17 Practice Questions Verified by Expert Senior Certified Staff
- \* HPE0-V17 Most Realistic Questions that Guarantee you a Pass on Your FirstTry
- \* HPE0-V17 Practice Test Questions in Multiple Choice Formats and Updatesfor 1 Year